                                    PROTOKÓŁ NR I/2018

I Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 21 listopada 2018 r. w sali przy stadionie gminnym w Świekatowie, ul. Sportowa 2, w godz. od  13:00 do 15:00.

Przewidywany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.

3. Wybór przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Świekatowo.

5. Zamknięcie obrad sesji.

Obrady I sesji Rady Gminy Świekatowo prowadzi radny senior Władysław Rusnak.
Prowadzący obrady radny senior Władysław Rusnak powitał radnych i gości. (Listy obecności radnych i gości w załączeniu do protokołu).
Następnie poinformował, że posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał you tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Jednocześnie poinformował, że została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.

Ad. 1

Otwarcia inauguracyjnej Sesji Rady Gminy Świekatowo w dniu 21 listopada 2018 r. dokonał radny senior Władysław Rusnak. 

Stwierdził, że Sesja jest prawomocna do podejmowania uchwał, gdyż na ogólną liczbę 15 radnych w Sesji wg listy obecności radnych bierze udział 15, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały. 
W tym miejscu przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej w Świekatowie pan Marian Schröder wręczył radnym i wójtowi gminy zaświadczenia o wyborze.

Ad. 2   
Prowadzący obrady radny Władysław Rusnak przystąpił do realizacji punktu  2, tj.  złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.
Wyjaśnił, że ślubowanie odbywa się w ten sposób, że po odczytaniu roty wywołani kolejno  radni powstają i wypowiadają słowo „ślubuję”. Ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”.

Następnie odczytał tekst przysięgi:

   „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczpospolitej Polskiej, ślubuję  

   uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i 
   uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 
   mieszkańców”.

Prowadzący odczytał listę radnych wybranych w wyborach w dniu 21 listopada 2018 r. i wszyscy potwierdzili ślubowanie słowem „ślubuję”, bądź „ślubuję – Tak mi dopomóż Bóg”.

   Ślubowanie złożyli:

    1. Radna Danuta Bączkowska            
    2. Radny Janusz Brzeziński
    3. Radny Zbigniew Chaciński
              4. Radny Grzegorz Drewczyński
    5. Radna Agata Duks
    6. Radny Andrzej Iwicki
              7. Radny Krzysztof Kujawa
    8. Radna Ewelina Ledzińska
    9. Radny Łukasz Łaski
              10. Radny Jan Łytkowski
    11. Radna Danuta Megger
    12. Radny Władysław Rusnak
    13. Radny Jakub Rybarczyk
    14. Radna Jolanta Stec
    15. Radny Wojciech Żygadło
Ad. 3 
Prowadzący obrady radny Władysław Rusnak stwierdził, że przystępujemy do wyboru przewodniczącego Rady Gminy Świekatowo i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.
Przypominał, że na podstawie ustawy o samorządzie gminnym „Rada Gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym”.

Następnie prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Gminy.
Radny Zbigniew Chaciński zgłosił kandydaturę radnej Eweliny Ledzińskiej.
Radna Ewelina Ledzińska wyraziła zgodę kandydować na funkcję przewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Następnie przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej, której zadaniem będzie przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy Świekatowo i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

Prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatur.
Radny Grzegorz Drewczyński zgłosił kandydaturę radnego Łukasza Łaskiego, który wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Radna Danuta Megger zgłosiła kandydaturę radnej Danuty Bączkowskiej, która wyraziła zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.

Radny Grzegorz Drewczyński zgłosił kandydaturę radnego Janusza Brzezińskiego, który wyraził zgodę na pracę w komisji skrutacyjnej.
Uwag do proponowanego składu Komisji Skrutacyjnej nie zgłoszono.
W tym miejscu prowadzący obrady przeprowadził jawne, imienne głosowanie w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowania tajnego w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy Świekatowo i wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

Prowadzący obrady stwierdził, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0.                           (Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Prowadzący obrady stwierdził, iż Rada Gminy powołała  Komisję Skrutacyjną w składzie: Łukasz Łaski, Danuta Bączkowska, Janusz Brzeziński.
Prowadzący obrady poprosił  Komisję Skrutacyjną o ukonstytuowanie się i o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy, tj. przygotowanie kart do głosowania, przedstawienie zasad głosowania, przeprowadzenie głosowania i po przerwie przedstawienie wyników głosowania.
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Łukasz Łaski przedstawił zasady przeprowadzenia głosowania tajnego (Informacja w załączeniu do protokołu), a następnie Komisja Skrutacyjna po przygotowaniu kart do głosowania przeprowadziła głosowanie tajne.

Prowadzący obrady po przerwie poprosił przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy.
Wyniki głosowania tajnego przedstawił przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Łukasz Łaski.

W wyniku tajnego głosowania przewodniczącym Rady Gminy Świekatowo wybrana została radna Ewelina Ledzińska. 
Głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 12, głosów nieważnych oddano 3.

(Protokół Komisji Skrutacyjnej i karty do głosowania w załączeniu do protokołu).
W tym miejscu prowadzący obrady odczytał  Wysokiej Radzie uchwałę nr I/1/2018 w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy. 

Następnie przystąpił do przeprowadzenia jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie  podjęcia  uchwały nr I/1/2018 w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy. 

Prowadzący obrady stwierdził, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0.                            (Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Prowadzący obrady stwierdził, iż Rada Gminy podjęła uchwałę nr I/1/2018 w sprawie wyboru przewodniczącego Rady Gminy. 

(Uchwała w załączeniu do protokołu).
Radny senior Władysław Rusnak pogratulował  wyboru  przewodniczącej Rady Gminy pani Ewelinie Ledzińskiej i przekazał dalsze prowadzenie obrad. 
Przewodnicząca Rady Gminy Świekatowo Ewelina Ledzińska podziękowała  Wysokiej Radzie za zaufanie i  wybór na funkcję przewodniczącego Rady Gminy Świekatowo, i zaprosiła wszystkich radnych do współpracy.
Następnie przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że przystępujemy do dalszej realizacji punktu 3 – wybór wiceprzewodniczącego Rady Gminy.
Przewodnicząca Rady Gminy Świekatowo przypomniała, że na podstawie ustawy o samorządzie gminnym „Rada Gminy wybiera ze swego grona wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym”.
Następnie prowadząca obrady poprosiła o zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy.
Radny Jan Łytkowski zgłosił kandydaturę radnej Jolanty Stec. Radna Jolanta Stec wyraziła zgodę kandydować na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

Radny Grzegorz Drewczyński zgłosił  własną kandydaturę na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy i wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.

 Radny Jakub Rybarczyk zgłosił kandydaturę radnego Andrzeja Iwickiego, który nie wyraził zgody na kandydowanie na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.
Więcej kandydatur nie zgłoszono.
Prowadząca obrady poprosiła  Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie głosowania tajnego w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy, tj. przygotowanie kart do głosowania, przedstawienie zasad głosowania, przeprowadzenie głosowania i po przerwie przedstawienie wyników głosowania.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Łukasz Łaski przedstawił zasady przeprowadzenia głosowania tajnego (Informacja w załączeniu do protokołu), a następnie Komisja Skrutacyjna po przygotowaniu kart do głosowania przeprowadziła głosowanie tajne.

Prowadząca obrady po przerwie poprosiła przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie wyników głosowania tajnego w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy.

Wyniki głosowania tajnego przedstawił przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Łukasz Łaski.

W wyniku tajnego głosowania wiceprzewodniczącym Rady Gminy Świekatowo wybrana została radna Jolanta Stec. 

Głosowało 15 radnych. Głosów za kandydaturą radnej Jolanty Stec oddano 12, a za kandydaturą radnego Grzegorza Drewczyńskiego oddano 3.

(Protokół Komisji Skrutacyjnej i kart do głosowania w załączeniu do protokołu).

W miejscu prowadząca obrady odczytała  Wysokiej Radzie uchwałę nr I/2/2018 w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Następnie przystąpiła do przeprowadzenia jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie  podjęcia  uchwały nr I/2/2018 w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1.            (Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Prowadząca obrady stwierdziła, iż Rada Gminy podjęła uchwałę nr I/2/2018 w sprawie wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy.                                     (Uchwała w załączeniu do protokołu).
Prowadząca obrady pogratulowała radnej Jolancie Stec wyboru  na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy Świekatowo.
Ad 4.
Wójt Gminy Świekatowo Marek Topoliński zgodnie z art. 29 a ustawy o samorządzie gminnym  złożył wobec Rady Gminy Świekatowo ślubowanie o następującej treści: „Obejmując urząd wójta gminy Świekatowo, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy Świekatowo”. „Tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdzała, że Wójt Gminy Marek Topoliński złożył wobec Rady Gminy ślubowanie. 
Następnie przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z art. 20 ust. 1 a ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględna większością głosów ustawowego składu rady i w związku z tym wniosła o rozszerzenie porządku obrad dzisiejszej sesji:
o punkt 5 – Wybór przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  

                    Świekatowo
                    a/ ustalenie składów komisji;
o punkt 6 -  Wybór przewodniczącego Komisji Skarg, wniosków i Petycji Rady 

                    Gminy Świekatowo

                    a/ ustalenie składów komisji;

o punkt 7 -   Wybór składu osobowego stałych komisji Rady Gminy

                     a/ ustalenie składów komisji,

                     b/ podjęcie uchwały; 
o punkt 8 -  Sprawozdanie Wójta Gminy Świekatowo z minionej kadencji      

                    2014-2018;
i punkt 9  –  Zakończenie.
Prowadząca obrady stwierdziła, że przystępujemy do jawnego, imiennego głosowania w sprawie rozszerzenia  porządku obrad dzisiejszej sesji przedstawionej przez prowadzącą obrady.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0.
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Prowadząca obrady stwierdziła, iż Rada Gminy rozszerzyła porządek obrad dzisiejszej sesji.

Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad punktu dot. powołania komisji rolnictwa, którą proponuje wyodrębnić z komisji gospodarczej.
Radca prawny Maciej Skwierczyński poinformował radnego Grzegorza Drewczyńskiego o procedurze ewentualnego powołania komisji rolnictwa, która wiąże się z nowelizacją statutu gminy.
Radny Zbigniew Chaciński sugerował, że Rada może powoływać komisje pomocnicze.

Radca prawny stwierdził, że ustawa o s.g. i statut gminy mówi o komisjach doraźnych, a nie pomocniczych.
W tym miejscu przewodnicząca obrad przeprowadziła jawne, imienne głosowanie nad propozycją radnego Grzegorza Drewczyńskiego w sprawie zmiany porządku obrad, dot. znowelizowania statutu gminy poprzez powołanie stałej komisji Rady Gminy ds. Rolnictwa.
Prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 1, głosów przeciw 7, głosów wstrzymujących się oddano 7.
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Prowadząca stwierdziła, że Rada Gminy odrzuciła propozycję radnego Grzegorza Drewczyńskiego.

Prowadząca ogłosiła przerwę – 10 minut. Propozycja została przyjęta przez aklamację.
Po przerwie radni wyrazili wolę pracy w poszczególnych stałych komisjach Rady Gminy Świekatowo poprzez wpisanie się na listę członków poszczególnych komisji (Lista w załączeniu do protokołu).
Ad. 5  

Prowadząca obrady stwierdziła, że przystępujemy do wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Świekatowo.
Zgodnie ze statutem gminy Świekatowo przewodniczącego Komisji Rewizyjnej wybiera Rada Gminy, a zastępcę przewodniczącego wskazuje Komisja Rewizyjna. 
Prowadząca obrady poprosiła o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Radny Jan Łytkowski na przewodniczącego komisji rewizyjnej zgłosił radnego Krzysztofa Kujawę, który wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnej.

Radny Grzegorz Drewczyński zgłosił kandydaturę radnego  Wojciecha Żygadło, który nie wyraził zgody na kandydowanie na funkcję przewodniczącego komisji rewizyjnej.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Prowadząca obrady przystąpiła do przeprowadzenia jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Rewizyjnej

Prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1.                 (Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Prowadząca obrady stwierdza, że Rada Gminy na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej wybrała radnego Krzysztofa Kujawę.
Ad. 5 a
Prowadząca obrady poprosiła Komisję Rewizyjną o wskazanie zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.
Na zastępcę przewodniczącego Komisji Rewizyjnej została wskazana radna Danuta Bączkowska, która wyraziła zgodę na pełnienie funkcji zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Ad. 6

Prowadząca obrady stwierdziła, że przystępujemy do wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Świekatowo.
Zgodnie ze statutem gminy Świekatowo przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  wybiera Rada Gminy, a zastępcę przewodniczącego wskazuje Komisja Skarg, Wniosków i Petycji.

Prowadząca obrady poprosiła o zgłaszanie kandydatur na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Radny Władysław Rusnak na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłosił radnego Andrzeja Iwickiego, który wyraził zgodę na kandydowanie na funkcję przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Prowadząca obrady przystąpiła do przeprowadzenia jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie wyboru przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 15, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0.                  (Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Prowadząca obrady stwierdziła, że Rada Gminy na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wybrała radnego Andrzeja Iwickiego.

Ad. 6 a
Prowadząca obrady poprosiła Komisję Skarg, Wniosków i Petycji o wskazanie zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Na zastępcę przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji została wskazana radna Agata Duks, która wyraziła zgodę na pełnienie funkcji zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Ad. 7

Wybór składu osobowego stałych komisji Rady Gminy.

Ad. 7 a

W tym punkcie prowadząca obrady poprosiła o ukonstytuowanie się komisji gospodarczej i komisji społecznej, i wyłonienie ze swego grona przewodniczących, i  zastępców przewodniczących.

Komisja Gospodarcza na przewodniczącego Komisji Gospodarczej wskazała radnego Jana Łytkowskiego, a na zastępcę przewodniczącego Komisji Gospodarczej wskazano Władysława Rusnaka.
Wskazani radni wyrazili zgodę aby pełnić w.w. funkcje.
Komisja Społeczna na przewodniczącego Komisji Społecznej wskazała radną Danutę Megger, a na zastępcę przewodniczącego Komisji Społecznej wskazano radnego Wojciecha Żygadło.

Wskazani radni wyrazili zgodę aby pełnić w.w. funkcje.
Ad. 7 b

Przedstawienie uchwały i głosowanie.
Prowadząca obrady stwierdziła, że przystępujemy do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie podjęcia uchwały w sprawie powołania składów osobowych stałych komisji Rady Gminy.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 15 radnych. Głosów za oddano 14, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Prowadząca obrady stwierdziła, iż Rada Gminy podjęła uchwałę nr I/3/2018 w sprawie powołania składów osobowych stałych komisji Rady Gminy.
Ad. 8
Wójta Gminy Świekatowo Marek Topoliński przedstawił Radzie Gminy Świekatowo sprawozdanie z minionej kadencji 2014-2018.
(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu).
Ad. 9 Zakończenie.

Zamykam I Sesję Rady Gminy ŚWIEKATOWO. 
                                                        Przewodniczący Rady Gminy

                                                                 Ewelina Ledzińska
Protokołowała   

Hanna Tomaszewska                                 
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